ЗНАМЯ ПОБЕДЫ

Смотри, страна, и вы, враги, глядите, Как стяг Победы гордо мы несём. И все, кто воевал, не позабыты. Войною прошлой все по горло сыты, Поэтому и мир так бережём.

Уверенность, отвага в каждом шаге, Решительность, бесстрашие, порыв. И преданность Отчизне в строгом взгляде. Сегодня мощь мы видим на Параде, И слёзы счастья, и восторга взрыв.

Смотри, страна, а вы, враги, дрожите — Нам есть чем защищать свой дом родной. От этой мощи и от этой силы, Что наши «Рубежи» в себе вместили, Всё превратится в ужас неземной...

Мы не грозим, мы лишь предупреждаем: Игра с огнём не приведёт к добру. Давайте лучше радоваться маю, Растить хлеба, косить их с сыновьями И улыбаться солнцу поутру.

ПЬЁМ, БРАТЦЫ, ПЬЁМ...

(стихи написаны по названиям сортов русской водки)

А ну, прикинь, мой друг, как нынче много

У нас хмельной продукции кругом.

Не забывают власти о народе.

Да только вред вино приносит вроде,

Беду и горе вносит в каждый дом.

Придёшь в кабак, и глаз горит от жажды —

Названья зелья пробуй сосчитать.

Вот «Доблесть русская» горит отвагой.

«Тельняшку» ей теперь уже не надо,

Она и в «Валенках» врага сумеет смять.

«Первак» с «Казанской» рядом у «Истока»

Глядят в упор, как «Лебедь на пруду»,

«Пять капель» пьёт уже с хмельною «Пчёлкой»,

И взять уже не в силах «Высоту».

Мы «Для души» сегодня врежем с другом,

Чтоб в «Новый век» с «Союзною» шагнуть.

А там уже страдают с «Винокура»

И с крепкой «Думской» пробивают путь.

А мы с собою «Русской» прихватили.

Она для всех застолий хороша.

Ты вспомни, друг, какие годы были, — «Трактирную» однажды в бане пили,

Но с «Хлебной» лучше греется душа. «Душевной песни» малость не хватает,

«душевной песни» малость не хватаст, Чтоб вновь запасть на «Русский изумруд».

Но мы возьмём вон пару «Океанов»

да и пропустим «Путинку» на грудь...

Спасибо нашей Родине и Думе,

И Путину от всей души поклон.

Мы пили, пьём и пить, конечно, будем,

Родную маму с тёщей не забудем,

И если кто нас тронет — пасть порвём...

«КАНДИДАТСКИЙ ПОРТРЕТ БЛОНДИНКИ В ШОКОЛАДЕ

Ксении Собчак с нелюбовью

Прошла огонь и воду в своём гламурном прошлом. Пора бы успокоиться: рожать, беречь очаг. Но разве что докажешь настырной недотёпе — Не всех ещё достала скандальная Собчак.

Была звездой экрана, вела крутые встречи, Любовников меняла, как перстни на руке. Теперь мечтает, хочет стать нашим президентом, Чтоб все мы оказались «по самое» в дерьме.

Была у нас в царицах свет мать Екатерина, Ну, та, что фаворитов имела целый двор. Поэтому и славу дурную заслужила, Поэтому и стыдно терпеть таких с тех пор.

Вести такой корабль, как наша сверхдержава, Вперёд, к конкретной цели, не каждому дано. Тем более смазливой надменной секс-шалаве, Которой даже в дурке работать западло.

Ни опыта, ни знаний, ни стажа руководства, В упор не представляет, что значит быть главой. Умеет только глазки богатым дядям строить Да поздно возвращаться «под мухою» домой.

Другое дело — лидер, к примеру, Матвиенко. Вот это настоящий, достойнейший кумир. А эту тварь — на мыло, в психушку на леченье, Чтоб драйв её гламурный в расцвете лет остыл.

Терпела мать-Россия подобные процессы. Пора остановиться и ярмарку закрыть. Пока не перестанет идти торговля честью, В России возрожденью воистину не быть...

ИМПЕРИЯ ДЫРЯВЫХ КАРМАНОВ

Что нынче мы можем достать из широких штанин? Про паспорт молчу — он нам ничего не подскажет. А я покопаться поглубже, на счастье, хочу. Быть может, на что наскребу от последней зарплаты.

Да нет ничего — в кармане лишь вошь на аркане. К тому же дырявый, худой, неказистый карман. Зато можно взяться за это, чем хвалятся бабам, Но только в том случае, если ты хочешь их сам.

Гордиться нам нечем: былого Союза не стало, И наш Маяковский сегодня почти позабыт. Зато от названий спиртного зудит под глазами, И цены такие, что сердце от страха болит.

Никем мы не стали. Бомжами мы стали с тобою, С дырявым карманом, с протянутой ходим рукой. А Путин по-прежнему бодрый и чем-то доволен, Вести нас к каким-то высотам готов за собой.

Ему-то виднее, он с башни кремлёвской нас видит. И звонкой монетой карманы набиты его. А в наших, как прежде, зияют широкие дыры, Лишь бабьи ладони в них чувствуют твёрдое дно...

О ТАЙНАХ ВСЕЛЕННОЙ

Мы все потонем в бездне вечной... М. Державин (1796 г.)

А жизни — нет. Там нету ничего... Вокруг и сплошь холодная пустыня. Лишь звёздный мир разверзся далеко. Достичь границы эти нелегко, Да и зачем на это тратить силы?

Вселенная... она пугает взор Своим масштабом — мрачным и бескрайним, Нам не судьба обжить такой простор, Пусть даже вкусим сущности фатальной.

Одна земля воистину живая. Среди суровой тьмы и немоты Несётся в те неведомые дали, Где нас никто не ждёт, да и не ждали. Где, может быть, бесследно сгинем мы...

Всему есть срок, отпущенный законом, Законом Тьмы и страшных чёрных дыр. Из них образовалось наше Солнце, Весь этот мир, что кажется бездонным. И мы, Вселенной этой Робинзоны, Бояться этой жути не должны.

Смирись с судьбой, дитя природы хрупкой, Она на всех нам Истиной дана, Которую познать довольно трудно, Но нас жалеть и пестовать не нужно — Грядут другие в мире времена...

ГОЛОСУЮ ЗА ЛЮБОВЬ!

С такими, кто «против всех», нам не по пути...

«Против всех»... Такого я не помню, Против всех Иуды лишь стоят. Только против я войны с кровавой бойней, Когда дома с младенцами горят.

Я — за народ, за нашу с вами землю, За мир и труд, за звонкий смех детей. А «против всех» всей жизнью не приемлю. Серьёзно говорю вам, без затей.

Я — за любовь, за тех, кто рвётся к свету, Кто хочет пользу миру принести. Но против тех, кто шлёт проклятья веку, Кто с верного сбивается пути.

Я против собчаков и лицемеров, Зарвавшихся чинуш и богачей, Кто против нас идёт и русской веры, Готовые нас больно гнать взашей.

Я против политических изъянов, Пустых речей, скандалов и вранья. У нас народ не глуп, всё понимает, И в грязь он не полезет — не свинья.

И он сегодня против этой своры, Что нас сбивает с доброго пути. Наград и славы наш народ достоин, Почётных званий, золота героев И самой замечательной судьбы.

НАША ДУХОВНИЦА

Россия родная, среди беспорядка Ты Божий порядок хранишь на земле... М. Сухорукова

(из книги автора «Малое стадо»)

С пером в руке и Богом в сердце Духовный труд вершит она. И свет души её блаженной Нам освещает путь Христа. И я, как матери, ей верю. Для всех открыты её двери, На всех хватает ей тепла. Поэт, профессор, член Союза И беспокойный человек... Да нам такой как раз и нужен, Чтоб русский дух был им разбужен, Чтоб Золотой вернулся век. Вы посмотрите, что творится, С какой бедой столкнулись мы: Над нами бестолочь глумится. И сердце русское Марии, Вскипая болью материнской, Готово пасть за честь страны. За наших истинных героев, За тех, кто жив ещё пока... Как больно ей терпеть такое. Но Бог приходит ей на помощь В прекрасном образе Христа. В душе Поэта буря гнева, И эта буря всё растёт. Но легче ей с Христовой верой Идти дорогой огрубелой — С Христом она не пропадёт. Мария... Русская казачка, На бой нас с нечистью зовёт. Да будет Русь Святая зрячей! Долой весь Запад и враньё! Любить, ценить, беречь и славить Мы будем только лишь своё!!